

Gödre Község Önkormányzata Polgármesterének
25/2020. (III.14.) sz. polgármesteri határozata
a Gödrei Tündérvilla Óvoda és Konyha óvodai intézményi egységében rendkívüli szünet
elrendeléséről, valamint a kapcsolódó munkáltatói intézkedésekről

Gödre község polgármestereként a képviselő-testület hatáskörében eljárva a Gödrei Tündérvilla Óvoda és Konyha óvoda intézményi egységére vonatkozóan 2020. március 16. napjától rendkívüli szünetet rendel el.

Mivel az intézmény vezetőjének tájékoztatása értelmében valamennyi gyermek otthoni felügyelete biztosított, így az intézmény a rendkívüli szünet időtartama alatt kiscsoportos napközbeni gyermekfelügyeletet sem biztosít.

Renner Eszter megbízott óvodavezetőt a veszélyhelyzet idejére, annak fennállásáig az alábbiakra utasítom:

Az óvodavezető köteles az óvoda rendkívüli fertőtlenítésértől gondoskodni, erre a 2020.március 16-tól (hétfő) 2020. március 20-ig (péntek) terjedő időszakot jelölöm ki. 2020. március 23-tól (hétfő) 2020. március 31-ig (kedd) részére munkáltatói döntésként szabadságot adok ki.

Az előzetes szóbeli közlésemnek megfelelően 2020. április 1-jétől (szerda) elrendelem az online munkavégzést, melyről az óvodavezető a szülőket haladéktalanul tájékoztatni köteles.

Az otthoni, elektronikus úton történő munkavégzés kapcsán:

- a) az óvodavezető részére engedélyezem a csoportnapló hazavitelét, hogy a játékos tevékenységeket az arra vonatkozó előírásoknak megfelelően a továbbiakban is tervezze, és jegyezze be;
- b) tekintettel arra, hogy az óvodai csoport zárt Facebook-csoporttal rendelkezik, az óvodavezető ott tudja tartani a kapcsolatot a gyermekükkel otthon lévő szülőikkel, a kapcsolattartás ugyanakkor történhet ettől eltérő módon is, melyek során a személyes kontaktus azonban mindenképpen kerülendő;
- c) az óvodavezető az elektronikus elérési utakon keresztül ajánlja játékos feladatokat a szülőknél az adott heti témának, és az azzal kapcsolatos cél- és feladatrendszernek megfelelően, minden műveltségi területet érintően;
- d) az óvodavezető kérje a szülőket és egyben ötletekkel támogassa is őket, hogy tartalmasan, a gyermekük fejlődését szolgálva töltsék napjaikat az elkövetkezendő időszakban.

A megváltozott rend okán minden hónap 10. napjáig az óvodavezető írásban köteles tájékoztatni, melyben beszámol az elvégzett munkáról, valamint a fennhatósága alá tartozó munkavállalók vonatkozásában munkáltatói jogkörében hozott intézkedéseiről.

Döntésem indoka, hogy Magyarország Kormánya 40/2020. (III.11.) Kormányrendeletében veszélyhelyzetet rendelt el az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére.

A Kormány 45/2020. (III. 14.) Kormányrendelete az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt

veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (II.) 2. §-a értelmében az óvoda elhelyezkedése szerinti települési önkormányzat polgármestere az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhet el. A polgármester a szünet elrendeléséről soron kívül tájékoztatja az emberi erőforrások miniszterét.

A koronavírus elleni hatékony védekezés érdekében az óvoda működésének szüneteltetése indokolt és szükségszerű.

Határozatomat a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján hoztam, mely szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Jelen határozatot tájékoztatásul soron kívül megküldöm az emberi erőforrások miniszterének.

Felelős: Gelencsér Gábor polgármester, valamint a vonatkozó utasítások tekintetében Renner Eszter mb. óvodavezető

Határidő: értelem szerint

Gödre, 2020. 03. 14.


Gelencsér Gábor
polgármester

